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Kedves Leendő Kilencedikes Tanuló! Tisztelt Szülők! 

Örömmel értesítjük Önöket, hogy gyermekük felvételt nyert iskolánk 9. évfolyamára. 

Iskola: KMASZC Varga Márton Kertészeti és Földmérési Technikum és Kollégium 

Cím: 1149 Budapest, Mogyoródi út 56-60. (Bejárat a Kövér Lajos utca 1. kapunál.) 

Beiratkozás előtt 

KÖTELEZŐ ORVOSI VIZSGÁLATON kell részt venni, iskolaorvosunk végzi intézményünkben.: 

A vizsgálat időpontja: Beosztás szerint a Felvételi menüben lesz kitéve, erről emailt is írunk. Ehhez előre 

TÖLTSÉK ki a SZÜLŐI-NYILATKOZAT-ISKOLA-EGESZSEGUGYI ELLÁTÁSHOZ_Kerdoivet.docx,  

majd küldjék vissza wordben – emailben a védőnő email címére: kosztyunej@zesz.hu 

Védőnő: Kosztyuné Bertus Jolán  

email: kosztyunej@zesz.hu Tel: +36-20/669-5474 vagy tel.: +36-70-529-1920 

Kérjük, a következőket hozza magával a vizsgálatra: 

- a Szülői nyilatkozatot az iskola-egészségügyi ellátáshoz - kitöltve, aláírva, (honlapról letölthető) 

- oltási könyv, TAJ kártya, 

- orvosi zárójelentéseket, korábbi vagy krónikus betegségekre vonatkozó szakorvosi leleteket, 

- szemüvegét (ha viselése javasolt). 

 

BEIRATKOZÁS módja: személyesen 

Beiratkozás ideje: június végén (pontos dátum honlapon a Felvételi menüben lesz kitéve, erről emailt is írunk.) 

Beiratkozás előkészítése: online Adatfelvételi lap kérdőívet TÖLTSÉK KI ide kattintva 

BEIRATKOZÁS 2025-höz ONLINE Adatfelvételi lap - 9.évf. KMASZC Varga Márton Technikum 

 

Beiratkozáshoz - kérjük, hozzák magukkal: 

a tanuló általános iskolai bizonyítványát,  

születési anyakönyvi kivonatának fénymásolt példányát, 

dokumentumait: (személyi igazolvány, lakcímkártya, TAJ-kártya, adó kártya.) Be kell mutatni. 

Ezekről egy-egy fénymásolt példányt le kell adni. (Előre fénymásolják le a dokumentumokat.) 

diákigazolvány igényléséhez az Okmányiroda által elkészített adatlapot (később is le lehet adni) 

a tantárgyak értékelésére vonatkozó felmentési kérelmet (szakértői vélemény alapján) 

SNI vagy BTM fennállásáról szóló határozatot, ha nem csatolták a felvételi jelentkezéshez 

(Ezekről a fénymásolatot készítsenek, azt adják le.) 

 

Beiratkozásnál ALÁÍRANDÓ: 

Adatfelvételi lap - személyesen kell aláírni (tanulónak és szülőnek egyaránt) 

Mellékelten küldjük a kitöltendő, aláírandó egyéb dokumentumokat, amelyek a honlapról is letölthetők. 

Adatvédelmi nyilatkozat, Hozzájáruló nyilatkozat, Házirend elfogadási nyilatkozat 

Ezeket a kinyomtatott dokumentumokat kitöltve és aláírva hozzák magukkal a Beiratkozásra. 

 

A kollégiumi felvételi kérelem igénylőlapot a vargakoll11@gmail.com e-mail címre küldhetik meg. 

 

Kertész szakos tanulóink számára kötelező a munkaruha viselése gyakorlaton, amit az iskola biztosít számukra. 

Idén is tervezünk Gólyatábort, melynek várható időpontja augusztus végén két nap. A honlapon pontos tájékoztatást 

adunk erről a későbbiek folyamán, valamint az osztályfőnökök is jelentkezni fognak. 

 

A beiratkozás menetének felgyorsítása érdekében kérjük, hogy töltsék ki Online az Adatfelvételi lap kérdőívet, 

töltsék ki a Szülői nyilatkozatot az iskola-egészségügyi hozzájáruláshoz, ezt és minden más dokumentumot előre 

kitöltve, aláírva, valamint a hivatalos dokumentumaikról készült fénymásolatokat is hozzák magukkal. 

A beiratkozásnál a tanuló szülővel együtt érkezzen! Szeretettel várjuk Önöket!  
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